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Presseinformation

15. September 2021

Handy-Aktion in den Stuttgarter Tourist Informationen 
Die Stuttgart-Marketing GmbH bei den Nachhaltigkeitstagen 2021 

Von Freitag bis Montag (17. bis 20. September 2021) finden in Stuttgart die Nachhaltigkeitstage 2021 statt. Die Stuttgart-Marketing GmbH beteiligt sich mit einer Handy-Sammelaktion in den beiden Tourist Informationen – auch über die vier Tage hinaus. 

Mit dem Ziel wertvolle Ressourcen dem Kreislauf zurückzuführen steht ab Freitag, den 17. September 2021 je eine Handysammelbox in den beiden Tourist Informationen der Stuttgart-Marketing GmbH. Sowohl im i-Punkt in der Stuttgarter Innenstadt als auch am Stuttgarter Flughafen können alte, nicht mehr verwendete Handys abgegeben werden. Die Handy-Aktion der Stuttgart-Marketing GmbH ist Teil der Nachhaltigkeitstage 2021 des Umweltministeriums Baden-Württemberg, die in ganz Baden-Württemberg stattfinden. 
Um möglichst vielen Interessierten die Möglichkeit zu geben ihr altes Handy in eine der Sammelboxen zu legen, verbleiben diese auch über die Nachhaltigkeitstage hinaus bis Ende Januar 2022 in den Tourist Informationen. Im Anschluss werden die gesammelten Handys fachgerecht recycled und ein pauschaler Erlös an eine gemeinnützige Organisation gespendet. Wichtig: Es dürfen nur unbeschädigte Handys ohne Akku abgegeben werden, die auf Werkseinstellungen zurückgesetzt sind. 
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Sammelstellen: 
Tourist Information i-Punkt 
Königstraße 1a, 70173 Stuttgart (gegenüber Hauptbahnhof)
Öffnungszeiten: Montag bis Samstag 10 – 18 Uhr, Sonn- & Feiertag 10 – 16 Uhr
www.stuttgart-tourist.de/a-tourist-information-i-punkt-stuttgart 

Tourist Information Center Flughafen Stuttgart
Flughafen Stuttgart, Terminal 3, Ebene 2 
Öffnungszeiten: Montag bis Freitag 10 – 13.30 Uhr und 14.15 bis 18 Uhr 
www.stuttgart-tourist.de/a-tourist-information-center-flughafen-stuttgart 
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